Norvnueckas dyHkumMs F 33038TCA BoipaxeHuem (x A =y) v (¥ = 2) v =w. Ha pucyHKe npusenéH
bparMersT Tabnuusl UCTMHHOCTM dyHKUMKM F, cogepxalwmi sce Habopsl apryMeHTOB, MPW KOTOPbIX
dyHkums F noxHa. Onpegenute, KakoMmy ctonbuy Ttabnuusl ucTuHHOCTM dyHKUMKM F COOTBETCTBYET
KaX/Aas M3 NepeMexHsIX W, X, ¥, Z. BCe CTPOKM B NPeACTasNeHHOoM dparMeHTe pasHbie.
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Pewenne.
PaccMoTpuM AaHHOe BoipaxeHue. MNpeobpasyem noruyeckoe seipaxenue (x A —y) v (y = 2) v —w v nonyumm
CUCTEMY, NPM KOTOPOIt OHO NOXKHO:

Cpazy suaH0, 4T NepBsIi cTonbew 3T0 w, NOCKONLKY W SCErAa AONKHE PABHATECA eanHuue. Takxe, SCHO, 4TO
X 3TO NepeMerHas 4, Tak KaK )y # 7. M2 Nepsoro SbipaxeHns X A -y M NOCNeaHen CTPodKe Tabauusl BuAHO, 4TO
NEPEMERHas 3 3TO y, 3 STOPaR NEPEMEHHER 3T0 2.

Mpumeyanne.

PaccMoTpuM, Kak GyaeT BeirnsaeTe nonHaa Tabnuua MCTMHHOCTW. MepeMeHHas w BCEraa A0MXHa NPUHUMaTe
3HaueHue 1, nosToMy B nepsom ctonbue B0 Bcex cTpokax GyaeT cToaTe eanHuua. MCXOAS U3 YCNOBUS ¥ # Z MOXHO
33KN4YUTE, YTO BO BTOpOM cronbue B nocneaHeit CTpoke OyAeT CTOATL €AuMHuua, M B MEPBBIX ABYX CTPOKax
TpeTeero ctonbua Toxe ByayT CTOATe eauHMuUbl. B nepsoi yeTeépToro cTonbua A0NXHAE CTOATE EAMHUUE, NOCKONBKY
CTPOKM B Tabnuue UCTMHHOCTH A0NXKHbI ObiTb PasHBIMM.

B oTeeTe HanuwwuTe OyKBel W, X, ¥, Z B TOM MNOpPRAKE, B KOTOPOM WMAYT COOTBETCTBYHLIME WM

ctonbusl (Gez pazaenuTenen).
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BapuaHT wyZx He NOAXOAT, NOCKONbKY B NEPBON CTPOKE dYHKUMA F OKEXETCH MCTUHHOM.

n

puBeaem gpyroe p
CocrasuM Tabnuuy MCTUHHOCTM DyHKUMKM F BpyuHYO MK Npy noMowu s3bika Python:

@ print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(@, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(®, 2):
if not((x and not(y)) or (y == z) or not(w)):
print(x, y, z, w)

Danee suinuwem Te Habopbl NepeMeHHbIX, NPM KOTOP.IX AaHHOE BeipaxeHue pasHo 0. B Habopax nepemerHbie
3anuleM B NOPAAKE X, ¥, Z, W.

(ol 0! 1! 1)[

(0,1,0,1),

(1,1,0,1).

3aMeTUM, YTO NepeMeHHas w BCeraa AoNXHa ObiTb pasHa 1, NoOsTOMy e COOTBETCTBYET nepewiit cronbeu
33a3HHOM Tabnuusl.

3aMeTuM, 4TO BTOPas ¥ TPETbR CTPOKW 33AaHHOM Tabnuuel, coaepXalumMe No A8a HyNSA, COOTBETCTBYHOT Habopam
nepementbix (0,0,1,1) uau (0,1,0, 1), Toraa nepsan CTpoka cooTseTcTeyeT Habopy (1,1,0, 1). 34auuT, B Nepsoin
cTpoke z=0, a BCE OCTanbHbIE NEPEMEHHEIE PaBHLl 1, ¥ MEPEMEHHOW Z COOTBETCTBYET BTOPOit CTonbeu 3anaHHoM
Tabnuuel.

Toraa BTopas CTpOKa 3adaHHoW Tabnuuel, B KOTOPOW NepeMerHas Z Takxe pasHa 0, cootsetcTsyeT Habopy
(0,1,0,1), B KoTopoM x=0, 3 OCTaNbHLIE NEPEMEHHLIE PaSHEI 1, NOSTOMY NMEPEMEHHOM X COOTBETCTBYET YETSEPTHIN
cronbeu Tabnuuei.

Toraa NEPEMEHHOM ¥ COOTSETCTEYET TPETUI cTonbew.

OTBET: wWzZyX.



